

『2024年版 司法試験・予備試験 完全整理択一六法 民法』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2024年6月24日現在

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後	更新日
153	上から19行目	* 信託の対象が「前主が権利者であること」ではない点に注意	削除	2024.6.24